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Špecifikácia paušálnych výkonov – 7 – Výkon strážnej služby 

 
Výkon strážnej služby spočíva v ochrane osôb, majetku a priestorov Novej budovy SND v 

zmysle § 3 zákona Č. 473/2005 Z. z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o súkromnej bezpečnosti) a vyhlášky MV SR Č. 

634/2005 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona Č. 473/2005 Z. z. o 

poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(zákon o súkromnej bezpečnosti) na adrese Pribinova č. 17, Bratislava (Nová budova SND), 

resp. v prípade potreby a požiadavky Objednávateľa aj na parkovisku pri Historickej budove na 

Gorkého 2 v Bratislave.  

 

Strážnu službu budú pracovníci Poskytovateľa vykonávať vo vhodnom ošatení – uniforma, 

resp. oblek, označenom príslušným logom „SBS“ na určených strážnych postoch, s využívaním 

vecných bezpečnostných prostriedkov, bez zbrane. Pracovníci pri sebe budú mať preukaz 

totožnosti, preukaz odbornej spôsobilosti a viditeľne umiestnený identifikačný preukaz pracovníka 

Poskytovateľa služby. 

O priamom výkone služby bude jej Poskytovateľ na mieste viesť príslušnú dokumentáciu v 

zmysle zákona, a to v knihe evidencie služieb, v knihe zásahov a inšpekčnej knihe. 

Počas výkonu služby nebudú pracovníci na verejnosti jesť, piť a fajčiť, vpúšťať do priestorov 

budovy nepovolané osoby, vrátane ich zdržiavania sa v priestoroch vrátnice. V prípade 

mimoriadnej udalosti súvisiacej s výkonom strážnej služby budú neodkladne informovať 

zodpovedného pracovníka Poskytovateľa a spíšu záznam o udalosti, v ktorom bude uvedený jej 

priebeh, časové údaje a obdobné strážnej služby, povinnosti a oprávnenia vyplývajúce z 

príslušných právnych predpisov, ovládať zverené vecné bezpečnostné a iné technické 

prostriedky, poznať priestory budov, poznať kontakty na svojich nadriadených na určené osoby 

Objednávateľa, políciu a iné tiesňové volania, príslušné interné smernice a predpisy 

Objednávateľa, ako sú predovšetkým smernica upravujúca vstup do budovy, používanie 

centrálneho kľúča, vstup imobilných návštevníkov divadla.  

Predmetom služby je aj vypracovanie smernice miestnych pokynov pre strážnu službu a 

zabezpečenie budovy a pohybu osôb. Smernica bude obsahovať aj systém pravidelného režimu 

obhliadok a tzv. rotácie pracovníkov strážnej služby za účelom kontinuálneho zabezpečenia 

ochrany. Návrh smernice vypracuje Poskytovateľ' a predloží ho na schválenie Objednávateľovi. 

 

Poskytovateľ strážnej služby má uzatvorené platné poistenie všeobecnej zodpovednosti 

za škodu.  

 

Poskytovateľ strážnej služby alebo ním poverená osoba (nie pracovníci Poskytovateľa 

služby, vykonávajúci stráženie u Objednávateľa) bude vykonávať 2x týždenne fyzickú 

kontrolu jednotlivých strážnych postov v priestoroch Objednávateľa a následnú konzultáciu 

s Objednávateľom o vykonávaní služby.  

 

Objednávateľ je oprávnený prostredníctvom ním povereného pracovníka vykonávať 

kedykoľvek kontrolu výkonu stráženia a ochrany pracovníkmi poskytovateľa. Poverený pracovník 

Objednávateľa sa službukonajúcemu pracovníkovi Poskytovateľa preukáže spôsobom 

dojednaným účastníkmi tejto zmluvy následne po jej uzavretí. 
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V prípade podozrenia na požitie alkoholu alebo inej omamnej/návykovej látky pracovníkom 

Poskytovateľa je Poskytovateľ povinný na požiadanie Objednávateľa vykonať skúšku na alkohol 

alebo iné omamné/návykové látky u pracovníka Poskytovateľa vykonávajúceho strážnu službu. 

 

V prípade nedodržania zmluvných povinností, ako nedodržanie dohodnutého rozpisu strážnej 

služby podľa tejto prílohy, nevykonanie osobnej kontroly Poskytovateľom strážnej služby alebo 

ním povereným pracovníkom (nie pracovníkom Poskytovateľa), neobsadenie strážneho postu, 

nevykonanie pravidelnej obhliadky, pustenie neoverenej osoby do budovy, výkonu služby pod 

vplyvom alkoholu alebo omamných látok, ako aj ďalších povinností vyplývajúcich z tejto 

Čiastkovej zmluvy a z odsúhlaseného plánu strážnej služby, je Objednávateľ oprávnený 

fakturovať Poskytovateľovi služby zmluvnú pokutu vo výške 100 EUR za každé jedno porušenie. 

Popri zmluvnej pokute bude Objednávateľ oprávnený požadovať aj náhradu škody prevyšujúcu 

výšku zmluvnej pokuty.  

 

Prehľad postov stráženia a ďalších požiadaviek: 

Strážna služba bude vykonávaná na týchto postoch v priestoroch Objednávateľa Slovenské 

národné divadlo, Pribinova 17, 81901 Bratislava. 

 

Strážny  

post 

Názov postu Doba výkonu služby Počet strážiacich 

osôb 

Osobohodiny 

za jeden deň 

   A. Univerzálny post 

    (Aa – Ad) 

06,00 – 06,00 hod.             1         24 

   B. Služobný post 

    (Ba – Bb) 

06,00 – 06,00 hod.             1         24 

       z toho 

z toho Služobný vchod – 

kantína (Ba) 

06,00 – 23,00 hod.             1         17 

 Služobná vrátnica (Bb) 23,00 – 06,00 hod.             1           7 

 

   C. 

Predpredaj vstupeniek 

- pokladňa 

a krátkodobé parkovisko 

pri Olejkárskej ulici 

08,30 – 19,30 hod. 

Sobota 9,00-12,00 

Nedeľa 1 hod. pred a 

½ hod. po predstavení 

 

            1 

 

         11 

 

 

   D. Exteriér 06,00 – 22,00 hod.             1          16 

Celkom    75  osobohod. 

         

A. Univerzálny post – Aa) foyer,  Ab) vrátnica GR,  Ac) služobná vrátnica,  Ad) parkovisko,    

Doba stráženia: od 06.00 hod.  do 06.00 hod, 1 pracovník, 24 osobohodín 

Aa) foyer- 
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vstupy do Opery a Činohry SND pre návštevníkov divadla, únikové východy, spoločné 

priestory a priestory pred hlavným vstupom (fontána) je potrebné strážiť pracovníkom SBS, 

ktorý je vybavený prenosným komunikačným zariadením, umožňujúcim komunikáciu s 

ostatnými stráženými postami. Tento post sa stráži podľ'a hracieho plánu (programu) 

divadla, konania komerčných aktivít SND a podľa pokynu vedúcich pracovníkov 

hospodárskej správy Novej budovy SND.  

Od 22.00 hod. do 23.00 hod. sa SBS presúva na služobnú vrátnicu kde ho o 23,00 hod 

prestrieda službukonajúca SBS z postu B. Od 23,00 hod. vykonáva kontrolu foyer, uzavretie 

WC, kontrolu všetkých východov, zhasínanie svetiel, nahlasovanie zhasnutia svetiel do 

velína, kontrola a obhliadka budovy (svetlo, voda, okná, dvere a pod.). 

Ab) vrátnica GR- 

na tomto poste sa SBS zdržiava podľa pokynu vedúcich pracovníkov hospodárskej správy 

Novej budovy SND a potreby prevádzky. V prípade výkonu SBS na tomto poste vykonáva 

monitoring záznamového zariadenia. Títo pracovníci zabezpečujú v prípade potreby 

evidovanie a prijímanie kľúčov, podávajú informácie, vybavujú návštevy, povoľujú vstup do 

garáže resp. na parkovisko a zabezpečujú ostatnú potrebnú činnosť - všetko v prípade 

neprítomnosti interného zamestnanca SND (vrátnika). 

Ac) služobná vrátnica- 

zabezpečením služby SBS je potrebné vykryť čas od 22.00 hod, do 6.00 hod Pracovníci 

SBS v tomto čase musia sledovať monitorovací systém a nadväzne vyhodnocovať a 

operatívne prijímať príslušné rozhodnutia, sledovať priestor vrátnice a priestor pred 

vrátnicou, odovzdávať dôležité odkazy, dôležité informácie odovzdať na velín alebo na 

vrátnicu GR. Títo pracovníci zabezpečujú evidovanie, vydávanie a prijímanie kľúčov, 

podávajú informácie, vybavujú návštevy a zabezpečujú ostatnú potrebnú činnosť, Vo vyššie 

uvedenom čase kontrolujú priestory divadla obchôdzkami v zmysle interného predpisu SBS. 

Ad) parkovisko- 

pracovník SBS zabezpečuje stráženie vonkajšieho parkoviska - vstupnú rampu v čase od 

06,00 - 10,00 hod. a od 16,00 - 19,00 v pracovných dňoch V prípade inej potreby postupuje 

podl'a pokynov vedúcich pracovníkov oddelenia hospodárskej správy. Na tomto poste 

reguluje vstup na parkovisko SND, kontroluje oprávnenosť vstupu (preukazy a parkovacie 

povolenia). 

B. Služobný post – Ba),  Bb) 

 

Ba) služobný vchod pri velíne (len pre zamestnancov SND) – Kantína 
Doba stráženia: od 06.00 hod.  do 23.00 hod, 1 pracovník, 17 osobohodín/deň 
 
Vchod slúži na zabezpečenie prevádzky bufetu a ako náhradný vchod len pre 

zamestnancov. Je umiestnený v blízkosti velínu, kde je nepretržitá služba. Na tomto mieste 

sa požaduje kontrola osôb, ktoré majú oprávnenie vstupu do budovy. Požiadavka je, aby 

vchod bol otvorený od 6.00 do 23.00 hod. 

Bb) služobná vrátnica (Opera a Balet, Činohra), 2. NP 

Doba stráženia: od 23.00 hod.  do 06.00 hod, 1 pracovník, 7 osobohodín/deň 
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Služobná vrátnica - zabezpečením služby SBS je potrebné vykryť čas od 22.00 hod. do 

6.00 hod. Pracovníci SBS v tomto čase musia sledovať monitorovací systém a nadväzne 

vyhodnocovať a operatívne prijímať príslušné rozhodnutia, sledovať priestor vrátnice a 

priestor pred vrátnicou, odovzdávať dôležité odkazy, dôležité informácie odovzdať na velín 

alebo na vrátnicu GR. Títo pracovníci zabezpečujú evidovanie a prijímanie kľúčov, podávajú 

informácie, vybavujú návštevy a zabezpečujú ostatnú potrebnú činnosť. V čase od 22,00 

hod. do 23,00 hod vykonáva stráženie na tomto poste pracovník SBS z postu A. 

C. Predpredaj vstupeniek – Pokladňa 

Doba stráženia: od 08.30 hod.  do 19.30 hod, 1 pracovník, 11 osobohodín/deň 

Predpredaj vstupeniek je otvorený od 08.30 do 19.30 hod. V sobotu od 9.00 hod. do 12.00 

hod. a v nedeľu 1 hodinu pred predstavením a 1/2 hodinu po predstavení. Kvôli 

bezpečnosti, keďže sa narába s hotovosťou, je potrebné stráženie priestorov predpredaja 

vstupeniek jedným členom SBS, ktorý zároveň aj dohliada na krátkodobé parkovanie pri 

predpredajovej pokladni. 

D. Exteriér 

Doba stráženia: od 06.00 hod.  do 22.00 hod, 1 pracovník, 16 osobohodín/deň 

Pracovník SBS vykonáva obhliadku exteriéru v okolí Novej budovy SND. Zabezpečuje 

priestor proti zneužívaniu nevhodných aktivít (napr. bicyklisti, skateboardisti, sprejeri 

a pod.). Vykonáva tiež strážnu činnosť podľa pokynov povereného zástupcu Objednávateľa. 

 

Ďalšie mimoriadne činnosti súvisiace s výkonom strážnej služby  

 

Počas usporiadania spoločenských akcií a podujatí, alebo iných  potrieb, môže Objednávateľ 

písomne požiadať' Poskytovateľa o zabezpečenie navýšenia počtu strážnikov, a to minimálne 24 

hodín vopred (len v prípade nevyhnutnej potreby). Predpokladané množstvo takto požadovaných 

služieb je 250 osobohodín mesačne a toto množstvo nie je zahrnuté v paušále. Táto mimoriadna 

služba môže byť vykonávaná aj na parkovisku pri Historickej budove na Gorkého 2 v Bratislave. 

V období divadelných prázdnin má právo Objednávateľ na základe dohody zmluvných strán 

požadovať od Poskytovateľa zmenu počtu osobohodín výkonu strážnej služby. 

 


